

Co je nového pro nejnovější kanál aplikace Webex Meetings – 44.9

20. srpna 2024

Obsah

Otevřené chyby	3
Vyřešené chyby	3
Nástroj pro vyhledávání chyb	3

Otevřené chyby

V této tabulce najdete otevřené a vyřešené chyby nalezené zákazníky v nejnovějších verzích sady Cisco Webex Meetings. Vyřešené seznamy chyb jsou v pořadí počínaje nejnovější aktualizací.

Číslo chyby	Závažnost	Dotčená oblast výrobku	Popis
CSCvh90269	3	Webex Meetings	Funkce Smazat obsah obrazovky nepracuje na zařízeních se systémem Windows 10, pokud je aktivován nástroj Řízení uživatelských účtů.
CSCvi72293	3	Webex Meetings (Mac)	Pokud je účet Facebook uživatele uzamčen, nemůže streamovat schůzky Webex v aplikaci Facebook Live.
CSCvh63085	3	Webex Webinars (Windows)	Když přednášející během webinářů sdílí obrazovku, mohou účastníci vidět oznámení konverzace, která se zobrazují přednášejícímu.

Vyřešené chyby

Číslo chyby	Závažnost	Dotčená oblast výrobku	Popis
CSCWm08689	3	Webex Meetings(Mac)	Byl vyřešen problém s pádem, ke kterému došlo, když nebyl avatar plně stažen.
	3	Webex Meetings(Mac)	Byl vyřešen problém s pádem, ke kterému došlo při připojení jazyka RTL (arabsky).
	3	Webex Meetings (Windows a Mac)	Když je kamera zařízení TP vypnutá a znovu zapnutá, kanál NDI se nespustí.

Nástroj pro vyhledávání chyb

Nahlásíme otevřené a vyřešené zákazníkem nalezené chyby závažnosti 1 až 3. Podrobnosti o uvedených chybách a hledání dalších chyb můžete najít pomocí nástroje Cisco Bug Search Tool. Další informace o používání vyhledávání chyb naleznete v [návodě k nástroji pro vyhledávání chyb](#).

Společnost Cisco má po celém světě více než 200 poboček. Adresy a telefonní čísla jsou uvedeny na webových stránkách společnosti Cisco na adrese www.cisco.com/go/offices.

Sada dokumentace pro tento produkt se snaží používat jazyk bez předsudků. Pro účely tohoto souboru dokumentů je bez předsudků definován jazyk, který neznamená diskriminaci na základě věku, zdravotního postižení, pohlaví, rasové identity, etnické identity, sexuální orientace, socioekonomického statusu a intersektionalit. V dokumentaci mohou být přítomny výjimky z důvodu jazyka, který je pevně zakódován v uživatelských rozhraních softwaru produktu, jazyka používaného na základě dokumentace k normám nebo jazyka používaného referenčním produktem třetí strany.

Cisco a logo Cisco jsou ochranné známky nebo registrované ochranné známky společnosti Cisco a/nebo jejích přidružených společností v USA a dalších zemích. Chcete-li zobrazit seznam ochranných známek Cisco, přejděte na tuto adresu URL: <https://www.cisco.com/c/en/us/about/legal/trademarks.html>. Uvedené ochranné známky třetích stran jsou majetkem příslušných vlastníků. Použití slova partner neznamená partnerský vztah mezi společností Cisco a jakoukoli jinou společností. (1721R)